
Jegyzıkönyv 
 

MGYT-KGYSZ Elnökségi alakuló ülés 
 

 
 
 
Ideje:  2013. február 27. (szerda) 11:00 óra 

 

Helye:  Bajcsy-Zsilinszky Kórház 

Igazgatósági épület, Tanácsterem 

  1106 Budapest, Maglódi út 89-91. 

 

Napirend:  

 

1. Elnöki köszöntı 

2. KGYSZ tisztújító küldöttközgyőlés összegzése (Dr. Kis Szölgyémi Mónika) 

3. Célkitőzések meghatározása (Dr. Szabó Csongor) 

4. Elnökségi tisztségviselık választása (alelnökök, titkár) 

5. 2013-évi munkaterv összeállítása (Dr. Szabó Csongor) 

6. Egyebek (Dr. Higyisán Ilona, Dr. Szabó Csongor) 

2013-évi KGYSZ rendezvények elıkészítése 

állandó bizottságok, munkacsoportok, delegált vezetıségi tagok 

személyi összetételének meghatározása, elnökségi jóváhagyása 

EAHP Kongresszus - Párizs 

Rozsnyay Mátyás Emlékverseny  

MGYT KGYSZ SZMSZ elıkészítése 

tagnyilvántartás pontosítása 

 

Jelenlévık: 

 
Dr. Higyisán Ilona    
Dr. Horváth László    
Dr. Kis Szölgyémi Mónika 
Dr. Krucsóné dr. Hornyák Judit 
Dr. Süle András     
Dr. Szabó Csongor    
Dr. Szabóné dr. Bodó Gabriella 
Szabóné dr. Schirm Szilvia   
Dr. Szőcs Attila 

 

Kimentette magát: 

Dr. Iványiné dr. Cseh Ibolya   

 

 



1.  Dr. Szabó Csongor elnök köszöntötte az újonnan megválasztott elnökséget, 

sikeres munkát kívánva az elkövetkezı négy évre. 

 

2. Dr. Kis Szölgyémi Mónika hivatkozva az elnökségnek korábban kiküldött 

tisztújító küldöttközgyőlési jegyzıkönyvre, kiemelte annak jelentıségét, hogy a 

küldöttközgyőlésen igen magas volt a megjelenési arány. A szavazatra jogosult 58 fı 

küldöttbıl 52 küldött jelent meg a hivatalosan leköszönı vezetıség 4 éves ciklusát 

lezáró beszámolón, illetve vett részt az új vezetıség megválasztásában. 

 

3.   Dr. Szabó Csongor bemutatta a 2013. február 15-én megtartott tisztújító 

küldöttközgyőlés választási eredménye alapján megalakult új vezetıség, illetve 

elnökség személyi összetételét, javasolva, hogy az elnökségi tisztségviselık 

megválasztására a célkitőzések meghatározását, illetve elfogadását követıen kerüljön 

sor.   

    

A következı ciklus célkitőzései: 

 

• Továbbképzı jelleggel kongresszusok, szimpóziumok, szakmai és 

szakmapolitikai tudományos ülések szervezése 

• Taglétszám megtartása, illetve lehetıség szerinti növelése a területi titkárok 

aktív közremőködésével 

• A fiatal kollegák közvetlen bevonása a szervezet munkájába, a következı 

vezetıség céltudatos fiatalítása  

• A nyugdíjas tagság megtartása, részükre rendszeres találkozók szervezése 

• Hazai társasági kapcsolatok ápolása: 

 MGYT valamennyi Szervezete és Szakosztálya, 

 ESZK Kórházi Klinikai Gyógyszerész Tagozat 

 ESZK Kórházi Klinikai Gyógyszerész Tanács 

 Magyar Gyógyszerészi Kamara 

 MGYK Kórházi-Klinikai Területi Szervezet  

• Nemzetközi kapcsolatok ápolása:  

 EAHP,  ESCP,  ESOP 

• Esetleg új szakmai kapcsolatok kialakítása hazai és nemzetközi szervezetekkel.  

• Részvétel a kórházi gyógyszerészetet érintı törvények, rendeletek, módszertani 

levelek elıkészítı, illetve véleményezı munkájában (munkakapcsolat: ÁNTSZ, 

Minisztérium, GYEMSZI-OGYI, OEP, OTH) 

• Képzés, továbbképzés és szakképzés szakmai támogatása 

A gyógyszerészhallgatók kórházi gyakorlati képzésében való szerepvállalás 

növelése, egységes tematika kidolgozása, illetve a felkészüléshez ajánlott 

oktatási anyag összeállítása 

Aktív részvétel a kórházi, klinikai gyógyszerészek szakképzésében 



Szakmai továbbképzések támogatása, szervezése 

• Stabil pénzügyi mőködés biztosítása – önálló pénzgazdálkodás 

• Együttmőködés a Magyar Kórházi Gyógyszerészetért Alapítvánnyal 

  Egyeztetett pályázati kiírások 

  Pályázati bírálati szempontok közös meghatározása 

 

Szavazás kézfeltartással: látható többség, ellenszavazat, tartózkodás nincs. A szervezet 

célkitőzéseit az elnökség elfogadta. 

 

4.  A célkitőzések elfogadását követıen került sor az elnökség új tisztségviselıinek 

(alelnökök, titkár) a megválasztására. Alapszabály szerint személyi kérdésekrıl titkos 

szavazást kell tartani. 

 

Szavazólap minta a jegyzıkönyvhöz csatolva (Melléklet) 

 

Dr. Szabó Csongor felkéri Dr. Higyisán Ilonát a szavazás levezetésére. A szavazás 

funkciónként külön-külön szavazólapon történik az alábbi sorrendben: titkár, szervezési 

és tudományos alelnök, gazdasági ügyviteli alelnök. 

 

Jelenlévı elnökségi tagok száma 9 fı.      Szavazás. 

 

Dr. Higyisán Ilona ismerteti a szavazás eredményeit: 

 

Titkár:      Dr. Horváth László 8 szavazat 

Dr. Kis Szölgyémi Mónika 1 szavazat 

 

Szervezési és tudományos alelnök: Dr. Kis Szölgyémi Mónika 8 szavazat 

       Szabóné Dr. Schirm Szilvia 1 szavazat 

 

Gazdasági ügyviteli alelnök:  Szabóné Dr. Schirm Szilvia 8 szavazat  

           Krucsóné Dr. Hornyák Judit 1 szavazat 

 

Dr. Higyisán Ilona és Dr. Szabó Csongor gratulált, illetve eredményes munkát 

kívánt az újonnan megválasztott tisztségviselıknek. 

 

5. A 2013. évre vonatkozó munkaterv, illetve cselekvési program - az elfogadott 

célkitőzések megvalósításával összhangban - elsıdlegesen az október 17-19-én 

Tapolcán megrendezésre kerülı jubileumi rendezvény sikeres lebonyolításának 

elıkészítésére helyezi a fı hangsúlyt.  

A Szimpózium (vagy Kongresszus) témái: 40 éves a Kórházi Gyógyszerészeti 

Szervezet, Gastroenterológia, Biológiai készítmények. (Korábban szóba kertült a 



Szülészet - nıgyógyászat témakör is, de a jelenlegi elnökség szerint az inkább egy 

késıbbi továbbképzés témája legyen.) 

Dr. Szabó Csongor tájékoztatást adott arról, hogy a rendezvény szervezése már 

elindult, azonban szükséges hogy mielıbb alakuljon meg a Tudományos Bizottság, 

valamint a Szervezési Bizottság, amelyek a továbbiakban felelısen hivatottak dönteni a 

program összeállításáról, illetve a szervezési feladatok lebonyolításáról.  

 Lényeges teendı a résztvevık aktív toborzása, illetve a leendı szponzorok és 

kiállítók megkeresése. A régi és új elnökség egyöntető véleménye, hogy az elmúl 40 év 

eredményeit, történéseit ünnepi kiadványban kellene bemutatni (Emlékkönyv és/vagy 

DVD formájában, illetve további lehetıség még a Gyógyszerészetben, és a saját 

Honlapon történı megjelenés is). A kiadvánnyal kapcsolatos munkák irányítására        

Dr. Trestyánszky Zoltán és Dr. Szabó Csongor kapta meg a felkérést, még az elızı 

elnökségtıl. 

A munkaterv részét képezi a Rozsnyay Mátyás Emlékversenyen történı kórházi 

gyógyszerészi részvétel elıkészítése, illetve támogatása is. Elızetes információk szerint 

6-10 fı fiatal kolléga tervezi az emlékversenyre történı jelentkezését. Az elnökség 

döntése értelmében - igény szerint - mindenkit megpróbálunk támogatni, elsıdlegesen a 

részvételi díj átvállalásával. Döntés született arról is, hogy Dr. Bodó Gabriellát 

delegáljuk a zsőribe. 

 

Szavazás kézfeltartással: látható többség, ellenszavazat, tartózkodás nincs. 

 

Az Egyebekben feltüntetett pontok is a munkaterv részét lépezik, vagy annak 

eredményes megvalósítását segítik, így azokat az 5-ös napirendi ponthoz kapcsolva 

tárgyalta az elnökség.   

 

Dr. Szabó Csongor kezdeményezte, hogy az elnökség - egyetértés esetén - az 

eddig aktívan és eredményesen mőködı állandó bizottságok, szakmai munkacsoportok, 

és egyéb delegált vezetıségi tagok személyét szavazással erısítse meg az elkövetkezı 4 

éves ciklusra. 

   

Megerısítést nyert a következı ciklusra Prof dr. Soós Gyöngyvér, mint a 

Tudományos és Szakmai Állandó Bizottság elnöke. 

 

Az Ifjúsági Állandó Bizottság elnöke dr. Bartal Alexandra az is megerısítést 

nyert újabb 4 évre.  Az elnökség viszont javasolta megújítani a bizottság vezetıségi 

tagjait, mivel a jelenlegi vezetıségi tagok egy része egyéb magasabb felelıs pozícióba 

került. Dr. Süle András vállalta az átszervezés koordinálását. 

 

Az elnökség egyhangúan támogatta a két szakmai munkacsoport vezetıinek az 

ismételt felkérését (Dr. Buchholcz Gyula és Dr. Szőcs Attila), akik rendkívül aktív és 



színvonalas munkájukkal kiérdemelték a további bizalmat.  

Dr. Szabó Csongor javaslatot tett a Parenteralis gyógyszerelés munkacsoport 

megalapítására, amely a kórházi gyógyszerészet egy igen jelentıs szakterületét lesz 

hivatott koordinálni és segíteni, Dr. Bodó Gabriella szakmai vezetése mellett.  

 

Szavazás kézfeltartással: látható többség, ellenszavazat, tartózkodás nincs. 

 

Az elnökség felhatalmazta az elnök és titkár Urakat, az elızıekben megerısített 

vagy újonnan kinevezett bizottsági elnökök, illetve munkacsoport vezetık írásbeli 

kiértesítésére, felkérésére.  

Az elnökség döntése értelmében - az eddigi gyakorlatnak megfelelıen - a 

Gazdasági ügyvivıi feladatok ellátására Dr. Szél Máriával kell megbízási szerzıdést 

kötni a jelenleg érvényben lévı díjazással. 

 

Dr. Szabó Csongor javasolja, hogy az Elnökségi ülések helyszíne az MGYT 

székháza legyen, és lehetıség szerint szerdai napra, 11 órára kellene szervezni az 

üléseket. 

 

Szavazás kézfeltartással: látható többség, ellenszavazat, tartózkodás nincs. 

 

Az új elnökség is tovább kívánja ápolni és mélyíteni a Nemzetközi 

szervezetekkel eddig kiépített kapcsolatokat, illetve megvizsgálja az újabb nemzetközi 

kapcsolatok kiépítésének a lehetıségét (Erdélyi Múzeum Egyesület) 

A Magyar Kórházszövetséggel történı együttmőködésben a MGYK KKTSZ 

jogosultságát érzi elsıdlegesnek. 

 

Az elnökség szükségesnek tartja a gyakorlati képzésrıl (graduális V. éves 

államvizsga elıtti kötelezı intézeti gyakorlat) egyeztetni a 4 egyetemi képzıhellyel. 

Ezzel kapcsolatban Dr. Bodó Gabriella megemlítette, hogy a DEOEC-nek 

korábban küldtek egy gyakorlati képzési tematika javaslatot, de válasz ez idáig nem 

érkezett. 

Dr. Higyisán Ilona a szakképzésben való aktív részvétel kapcsán kéri, hogy 

legyen átlátható, hogy az egyes intézeti gyógyszertárak, milyen szakképzésre 

akkreditáltathatják magukat. Kérdés az is, hogy az egyes intézeti gyógyszertárak 

mőködési engedélye jelenthet-e automatikus akkreditációt, vagy egyéb szakmai 

feltételeknek is teljesülni kell? 

Az elnökségben felvetıdött a kérdés, hogy ráépített képzés esetén elsı körben 

kaphatnak-e szakvizsgát azok a kollégák, akik az adott szakterületen dolgoznak már      

x éve, és egy elvárt feltételrendszernek megfelelnek (hasonlóan, mint ahogy az a 

klinikai és kórházi szakvizsga bevezetésekor történt)? 

 



 

Dr. Szabó Csongor kérte az elnökség elızetes jóváhagyását abban a 

vonatkozásban, hogy a „Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítvány kuratóriumi 

elnöke automatikusan ne a KGYSZ elnöke legyen, mivel a két szerepkört 

összeférhetetlennek tartja. Az viszont szerencsés megoldás lenne, ha az Alapítvány 

vezetıjét a KGYSZ mindenkori vezetıségébıl kérné fel az alapító. Ez ügyben az 

alapítóval egyeztetést fog kezdeményezni. 

 

Szavazás kézfeltartással: látható többség, ellenszavazat, tartózkodás nincs. 

 

Az Egyebekben bejelentésre került, hogy 2013. szeptember 20-ra - budapesti 

helyszínnel - az Antibiotikum és Infektológiai Munkacsoport továbbképzést szervez, 

melynek képzési terve jelenleg akkreditáció alatt van.   

2014. elejére kötelezı szinten tartó továbbképzést kívánunk szervezni a 

Bırgyógyászat, illetve azon belül elsıdlegesen a melanoma régi és új kezelési 

módszereinek a bemutatásával. A továbbképzés koordinátora: Dr. Szőcs Attila. Az 

akkreditáció a SzTE közremőködésével történne, Prof Dr. Soós Gyöngyvér patronálása 

mellet. 

Dr. Horváth László javaslatot tett arra, hogy a késıbbiekben az összes ráépített 

szakvizsgának megfelelıen alakuljanak további munkacsoportok, amivel az elnökség 

alapvetıen egyetértett. 

Állami kitüntetésekre javaslatot a Kamara tehet. A 40 éves jubileumunkra 

tekintettel jó lenne ennek szükségességét és lehetıségét a Kamarával közösen 

megvizsgálni.  

2014-ben CPH lesz, így valószínőleg nem tarthatunk kongresszust, ezért Dr. 

Higyisán Ilona javasolta, hogy idei rendezvény ne szimpózium, hanem kongresszus 

legyen, jövıre pedig nem tartanánk külön rendezvényt csak a CPH-n belül önálló 

kórházi szekciót. Az elnökség támogatta az elképzelést, de a végsı döntést a 

legközelebbi Vezetıségi ülésen kívánja meghozni. 

 

Döntés a következı ülésen várható. 

 

Az elnökség támogatja azt a tagsági kérést, amely szerint az egyes ülések 

jegyzıkönyvei, emlékeztetıi kerüljenek fel a honlapra. 

 

A honlappal szerkesztésével kapcsolatban felvetıdött, hogy a honlap 

aktualitását és tartalmát felügyelı felelıs(öke)t kell kinevezni, esetleg a titkár feladatává 

kellene tenni a felügyeletet. 

 

Döntés a következı ülésen várható. 

 



Az MGYT szabályzata szerint Szervezeti SZMSZ-t kell kidolgozni. Ennek 

kidolgozása elkezdıdött, a munkaanyagot március elején kiküldjük az elnökségi 

tagoknak véleményezésre. Az észrevételek alapján átdolgozott Szervezeti SZMSZ-t a 

következı Vezetıségi ülésen kívánjuk elfogadtatni. 

 

A titkárt felhatalmazta az elnökség a vezetıségi tagok adatainak regisztrálására 

(telefonszámokat, e-mail címeket, intézményvezetık neve, címe, stb.). 

 

 

További kérdés és hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Szabó Csongor 

megköszönte az elnökségi tagok szíves megjelenését és aktív közremőködését, majd 

bezárta az ülést. 

 

 

 

Budapest, 2013. február 27. 

 

 

 

 

 

      Dr. Szabó Csongor 

               elnök 

                                Dr. Horváth László 

                                            titkár 

            hitelesítı                                 jegyzıkönyvvezetı 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


